
Zápisnica zo zasadnutia MsV č. 2 zo dňa 23.04.2025 

 

Program: 

1. Privítanie 

2. Čerpanie fin. prostriedkov z participatívneho rozpočtu pre rok 2025 

3. Požiadavky, diskusia 

4. Ukončenie 
 

 

K bodu č. 1: 
Predseda privítal členov mestského výboru  na zasadnutí a zároveň skonštatoval, že je 

9 prítomných členov z prezenčnej listiny (celkový počet členov je 14), čím sa toto zasadnutie 

stalo uznášania schopné. Následne všetci prítomní členovia odsúhlasili program zasadnutia. 

 

K bodu č. 2: 
Tento rok má výbor č. 2 možnosť čerpať participatívny rozpočet v sume 7 500€. 

O následných návrhoch členovia jednali na zasadnutí, všetci prítomní s návrhmi a rozdelením 

financií súhlasili. 

Prvý návrh bol prispieť na akciu – súťaž vo varení gulášu na IBV. Táto akcia sa 

pravidelne organizuje každý rok a občania ju s radosťou vo veľkom navštevujú. Členovia by 

chceli podporiť akciu financiami na zabezpečenie ozvučenia (živej hudby) a to sumou 1 500€.  

Druhý návrh bol ako minulý rok podporiť kastráciu túlavých mačiek v našom obvode. 

V našom obvode je stále veľa nevykastrovaných túlavých mačiek a dobrovoľníci sa naďalej 

snažia odchytiť a vykastrovať čo najviac mačiek. Nakoľko je tento proces finančne náročný 

(odchyt, materiál, liečivá, pooperačná starostlivosť), členovia chcú podporiť dobrovoľníkov 

v riešení tohto problému a vyčlenili sumu 500€.  

Tretí návrh je podporiť ďalšiu každoročnú akciu na Kolónke. Členovia podporujú akcie, 

ktoré obyvateľov spájajú a sú už tradíciou, preto na zorganizovanie tejto akcie vyčlenili 1 000€. 

Štvrtý návrh bol prednesený už na minulom zasadnutí – obnovenie knižných búdok. 

Nakoľko v meste kedysi už knižné búdky boli a bol o ne záujem, výbor by rád podporil 

znovuosadenie a rozšírenie búdok po meste. Na podporu tohto projektu vyčlenil 1 000€. 

Piaty návrh bol dofinancovať projekt z minulého roku na osadenie komunitnej záhrady 

na lúke na Hviezdoslavovej ulici pri veterinárnej klinike. Nakoľko sa tam obyvatelia tamojších 

bytoviek stretávajú a organizujú si malé akcie, bol podaný návrh na realizáciu lavičkovej 

súpravy aj so stolom. Keďže sa zvyšovali ceny a suma, ktorá bola určená na realizáciu nie je 

dostačujúca, sa členovia zhodli, že tento rok sa vyčlení z participatívneho rozpočtu suma 1 500€ 

na to aby sa projekt mohol zrealizovať. Minulý rok bola vyčlenená suma 1 000€, takže celková 

suma na realizáciu je 2 500€.  

Šiesty návrh bol vymeniť siete na futbalové bránky a basketbalový kôš  na 

Hviezdoslavovej ulici (medzi bytovkami 471 a 472) a siete na umelom futbalovom ihrisku na 

Kalinčiakovej ulici. Na výmenu bola vyčlenená suma 200€.  

Siedmy návrh bolo osadenie futbalových bránok na Kolónke. Veľa detí sa tam hráva, a 

keďže členovia chcú podporiť športové aktivity pre deti vyčlenili sumu 500€.  



Ôsmy návrh bola výsadba rastlín na námestíčko na Starom sídlisku. Nakoľko je vo 

vyvýšených záhonoch potrebné zeleň upraviť výbor vyčlenil  1 000€ na výsadbu a zútulnenie 

priestoru.  

 

K bodu č. 3: 
Člen upozornil na znečistenie pri detskom ihrisku na Kalinčiakovej ulici. Bolo by 

potrebné upraviť zeleň – orezať strom, nakoľko je tam zarastené miesto, kde sa hromadí 

znečistenie a odpad. 

Obyvatelia starého sídliska cez člena výboru podali návrh na osadenie smútočnej tabule, 

nakoľko najbližšia je až na námestí a starší obyvatelia k nej nemajú častý prístup. Ďalší návrh 

bola oprava rozbitého chodníku medzi potravinami a Korunou. Obyvatelia ďalej uviedli 

možnosť vziať do úvahy zmenu grafikonu, nakoľko MHD jazdí od Hviezdoslavovej ulice na 

Čáčov a staré sídlisko, ale nie naspäť.  

Ďalej bolo upozornené na neporiadok okolo kontajnera so šatstvom za Korunou, 

členovia žiadajú o upratanie stojiska. 

Členovia preberali problém krátkych otváracích hodín v zbernom dvore a kompostárni. 

Nie všetci občania majú čas vyviesť odpad v tomto čase. Mesto už rieši možnosť predĺženia 

otváracích hodín v niektoré dni. 

Naďalej členovia urgujú kolaudáciu ihriska na Strednej škole v remeslách a službách, 

ktoré je zbytočne nevyužívané. Obyvatelia IBV, ktorí chceli prejsť na ihriská na 1. Základnej 

škole tadiaľ prechádzali, momentálne musia chodiť dokola. 

Na Hviezdoslavovej ulici boli na bytovom dome č. 469 zo zadnej strany vybudované 

bezbariérové vchody. Rampa je riešená tak, že zasahuje do chodníku a nie je dostatok miesta 

na prechádzanie. Členovia urgentne žiadajú preveriť situáciu, poprípade riešiť s mestom 

úpravu/rozšírenie chodníku, nakoľko ani záchranné zložky nemajú dostatok miesta na vjazd ani 

z jednej strany bytovky. 

 

K bodu č. 4: 
Na záver predseda poďakoval členom za aktívny prístup a účasť na zasadnutí. Následne 

zasadnutie výboru ukončil. 
 

Súčasťou zápisnice je aj prezenčná listina. 

 

V Senici dňa 23.04.2025      zapísala: Kristína Pokorná 
 

 

  

  


